
Следственным отделом по г. Поронайск в отношении гражданина Узбекистана возбуждено уголовное дело

В следственный отдел по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одном из домов по ул. Северной на острове Рейд обнаружен труп 26-летней хозяйки дома.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа смерть женщины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 32-летний сожитель потерпевшей гражданин Узбекистана, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

По версии следствия, подозреваемый проживал у потерпевшей в течение 6 месяцев. 02 июня 2013 года на протяжении всего дня подозреваемый вместе со своей сожительницей употребляли спиртосодержащую жидкость «Трояр». Последняя, в присутствии родственника, стала в нецензурной форме оскорблять сожителя, за что тот нанес сожительнице не менее трёх ударов кулаком по голове. После этого они допили спиртосодержащую жидкость, и пошли спать. Следующие 2 дня женщина также употребляла «Трояр», а утром 05 июня 2013 года подозреваемый обнаружил сожительницу мертвой.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712739>